
令和6年度　生徒アンケート（実施日：令和6年11月）

1 授業規律・ルールを守り、集中して授業に取り組んだ。

よく当てはまる 36 23 45 104

当てはまる 37 53 43 133

あまり当てはまらない 4 7 1 12

当てはまらない 1 1 0 2

よく分からない 0 1 0 1

2 授業は、説明がていねいで、よく分かる。

よく当てはまる 19 10 24 53

当てはまる 51 62 53 166

あまり当てはまらない 7 11 12 30

当てはまらない 0 0 0 0

よく分からない 1 2 0 3

3 授業では、毎時間、「目標」が明確に示され、最後に「振り返り」がある。

よく当てはまる 18 7 17 42

当てはまる 48 56 56 160

あまり当てはまらない 8 18 11 37

当てはまらない 3 2 1 6

よく分からない 1 2 4 7

4 授業は、自分の意見や考えを否定されたり、緊張したりせず、自由に発言できる雰囲気である。

よく当てはまる 22 16 30 68

当てはまる 43 52 49 144

あまり当てはまらない 8 11 7 26

当てはまらない 4 2 1 7

よく分からない 1 4 2 7

5 分からないことがあっても、友達や先生に聞くなどし、分かるまで諦めずに取り組んだ。

よく当てはまる 36 16 31 83

当てはまる 31 49 45 125

あまり当てはまらない 7 16 10 33

当てはまらない 3 3 1 7

よく分からない 1 1 2 4

6 朝読書や朝学習に集中し、意欲的に取り組んだ。

よく当てはまる 26 19 27 72

当てはまる 39 45 48 132

あまり当てはまらない 10 17 8 35

当てはまらない 1 3 3 7

よく分からない 2 1 3 6

7 信頼できる知識や情報を収集し、活用することができるようになってきた。

よく当てはまる 32 12 28 72

当てはまる 37 54 54 145

あまり当てはまらない 5 12 6 23

当てはまらない 2 3 0 5

よく分からない 2 4 1 7

8 家庭でも、毎日最低　「学年×３０分以上」の勉強をするなど、学習習慣の定着に取り組んだ。

よく当てはまる 17 10 29 56

当てはまる 23 24 31 78

あまり当てはまらない 24 26 19 69

当てはまらない 13 22 8 43

よく分からない 1 3 2 6
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9 いじめはいけないことだと理解し、いやがらせやいじめを、しない・させないことに努めた。

よく当てはまる 41 42 52 135

当てはまる 33 35 34 102

あまり当てはまらない 1 5 1 7

当てはまらない 1 0 1 2

よく分からない 2 3 1 6

10 他者との意見の対立や理解の相違を解決することができるようになってきた。

よく当てはまる 32 23 36 91

当てはまる 36 46 46 128

あまり当てはまらない 7 9 5 21

当てはまらない 1 1 0 2

よく分からない 2 6 2 10

11 多様性を理解し、主体的に考動して、誰とでも会話したり協働したりすることができた。

よく当てはまる 32 20 32 84

当てはまる 38 49 47 134

あまり当てはまらない 3 10 6 19

当てはまらない 3 0 1 4

よく分からない 2 6 3 11

12 行事やボランティア活動・委員会・清掃活動等に、積極的に取り組むことができた。

よく当てはまる 30 25 36 91

当てはまる 38 45 38 121

あまり当てはまらない 5 6 8 19

当てはまらない 5 6 6 17

よく分からない 0 3 1 4

13 挨拶・言葉遣い・時間を守る・良い身だしなみ等、基本的な生活習慣が身に付いた。

よく当てはまる 40 26 41 107

当てはまる 34 48 45 127

あまり当てはまらない 3 8 2 13

当てはまらない 0 1 0 1

よく分からない 1 2 1 4

14 食事・運動・睡眠の大切さを理解し、積極的に健康や体力の維持向上に心掛けた。

よく当てはまる 33 21 37 91

当てはまる 35 46 43 124

あまり当てはまらない 8 15 7 30

当てはまらない 1 2 1 4

よく分からない 1 1 1 3

15 自他の命を大切にする心をもち、交通事故や不審者・災害に気を付け、安全や防犯・防災に努めた。

よく当てはまる 42 31 44 117

当てはまる 31 48 41 120

あまり当てはまらない 2 3 1 6

当てはまらない 0 1 1 2

よく分からない 3 2 2 7

16 ＳＤＧｓ学習に取り組むことは、とても大切で重要なことだと思う。

よく当てはまる 40 26 35 101

当てはまる 30 49 42 121

あまり当てはまらない 4 5 5 14

当てはまらない 0 1 2 3

よく分からない 4 4 5 13
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17 ＳＤＧｓ学習等を通じて小学校と連携した取り組みが増えていくことはとてもよいことだと思う。

よく当てはまる 39 22 30 91

当てはまる 30 49 41 120

あまり当てはまらない 6 10 6 22

当てはまらない 0 2 4 6

よく分からない 3 2 8 13

18 学校には、悩み事などを相談できる仲間がいる。

よく当てはまる 32 23 36 91

当てはまる 32 48 44 124

あまり当てはまらない 9 10 2 21

当てはまらない 4 3 4 11

よく分からない 1 1 3 5

19 学校には、悩み事などを相談できる大人がいる。

よく当てはまる 18 14 26 58

当てはまる 33 38 41 112

あまり当てはまらない 15 20 12 47

当てはまらない 10 7 4 21

よく分からない 2 6 6 14

20 学校には、気持ちの安らぐ時間や居場所がある。

よく当てはまる 32 9 26 67

当てはまる 32 48 49 129

あまり当てはまらない 10 14 6 30

当てはまらない 2 11 2 15

よく分からない 2 3 6 11

21 学校に行くことが楽しく、充実した学校生活を送ることができている。

よく当てはまる 30 11 32 73

当てはまる 37 57 44 138

あまり当てはまらない 5 7 9 21

当てはまらない 5 7 0 12

よく分からない 1 3 4 8

22 自分にはよいところがあると思いますか。

よく当てはまる 32 13 29 74

当てはまる 29 49 45 123

あまり当てはまらない 11 13 9 33

当てはまらない 4 3 2 9

よく分からない 2 7 4 13

23 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか。

よく当てはまる 23 12 33 68

当てはまる 37 54 46 137

あまり当てはまらない 6 9 3 18

当てはまらない 2 1 1 4

よく分からない 10 9 6 25

24 将来の夢や目標をもっていますか。

よく当てはまる 33 18 34 85

当てはまる 26 39 30 95

あまり当てはまらない 11 19 15 45

当てはまらない 6 6 6 18

よく分からない 2 3 4 9
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25 人が困っているときは、進んで助けていますか。

よく当てはまる 31 13 35 79

当てはまる 35 52 39 126

あまり当てはまらない 8 11 9 28

当てはまらない 3 2 3 8

よく分からない 1 7 3 11

26 人の役に立つ人間になりたいと思いますか。

よく当てはまる 48 32 44 124

当てはまる 27 49 39 115

あまり当てはまらない 2 2 2 6

当てはまらない 0 1 1 2

よく分からない 1 1 3 5

27 自分と違う意見について考えるのは楽しいと思いますか。

よく当てはまる 23 17 29 69

当てはまる 40 46 47 133

あまり当てはまらない 10 17 8 35

当てはまらない 3 1 2 6

よく分からない 2 4 3 9

28 友達関係に満足していますか。

よく当てはまる 36 22 37 95

当てはまる 33 47 46 126

あまり当てはまらない 7 10 2 19

当てはまらない 1 3 1 5

よく分からない 1 3 3 7

29 地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか。

よく当てはまる 23 15 22 60

当てはまる 39 39 44 122

あまり当てはまらない 9 22 17 48

当てはまらない 4 4 1 9

よく分からない 3 5 5 13
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